25.7.uzdevums

Ūdens vārīšanās temperatūra kalnos ir zemāka nekā 1000C; turklāt šī temperatūra mainās, - tā ir atkarīga no tā, cik augstu virs jūras līmeņa atrodamies. Grafikā paradīta ūdens vārīšanās temperatūras (0C) atkarībā no augstuma virs jūras līmeņa (km). Izmantojiet grafiku, atbildi uz jautājumiem!
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· Kāda ir ūdens vārīšanās temperatūra 1000m augstuma?
· Kāda ir ūdens vārīšanās temperatūra pasaules augstākajā virsotnē Džomolungmā (Everestā), kas atrodas 8848m virs jūras līmeņa?

· Kāda ir ūdens vārīšanās temperatūra Eiropas augstākajā virsotnē – 4807m augstajā Monblānā ( Alpu kalnu sistēmā)?
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